Université de Bourgogne Examen EleciA
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Exercice 1

On considére le circuit suivant avec :
2
w= 10 rad/s

= A R, o R, C1=10 pF, L2=10 mH, R1=1kQ,
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nC Calculer
Z_AB= +]
Y_AB= +]
Z AC= +]
Y_AC= +]
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On considere le circult ci-dessus avec :

w=10° rad/s, C=1 pF, L=1H, R=1k@

Calculer 1'impédance et 1'admittance

Z= +]

Exercice 3

Donner le générateur de Thévenin entre A et B

2KQ' ' ¢ 1KQ

E_th= Z_th=

Générateur de Norton entre A et B :

I n= Y_n=
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Exercice 1 : Numération binaire (/4 pts)

1.

Décrivez comment rapidement encoder un nombre binaire dans les bases 8
et 16 sans repasser par la base 10. Illustrez la méthode avec un exemple.

Expliquez comment trouver la valeur d’'un nombre binaire encodé dans la
notation complément a 2. Quelle est la valeur de 100101014 ?

Exercice 2 : De la table de vérité au logigramme (/9 pts)

On souhaite concevoir un circuit réalisant la fonction logique F'(a, b, c) suivante :
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Donnez F1 et F'2, les deux premiéres formes canoniques de F(a, b, c).
Simplifiez F(a, b, c) au maximum en utilisant un tableau de Karnaugh.
Donnez un logigramme optimisé de F(a, b, c).

Transformez F'(a, b, c) afin d’obtenir un logigramme ne comportant que
des portes NAND 2 entrées.

Quel logigramme est le plus meilleur & réaliser en pratique, et pourquoi ?



Exercice 3 : Etude d’un circuit logique combinatoire (/7 pts)

A partir du logigramme ci-dessous :

Figure 1: Circuit a analyser
1. Donnez les expressions des variables de sortie S0, S1, S2 et S3 en fonction
des variables d’entrée A0, Al, BO et B1.

2. Donnez la table de vérité (TDV) du circuit en respectant I'ordre suivant
pour les colonnes : A1 | A0 |B1|B0|S3]|S2]|S1|S0.

3. Expliquez la fonction réalisée par le circuit. Pour cela, interprétez A =
Al1A0, B = B1B0 et S = 53525150 comme des nombres binaires et
appuyez vous sur deux exemples choisis dans la TDV.

4. Quel est le nom précis de ce circuit 7



